

旅游网不说旅游，介绍起了化工厂？

□记者 邓超

打开洛宁旅游网，页面竟是一家化工厂的主页！发现此事的网友忧心这会影响当地旅游业。在网友督促下，目前该网站已恢复正常运行。

雷人：旅游网“张冠李戴”

4月30日晚，有网友在百度洛宁吧上发帖爆料：将“洛宁县旅游局”“洛宁旅游”关键词输入网络搜索引擎进行搜索，结果显示的是洛宁县旅游局官方网站（www.luoninglyw.com）。点击进去后，网页却是新乡市一家化工有限公司的主页。（如图）

“太雷人了吧？”这种“张冠李戴”的现象，在网友中引起轩然大波。一名洛宁网友说：“俺县正在举办绿竹风情节，旅游网站出现这种情况势必会影响游客了解我县旅游景点信息，请有关方面查明原因，抓紧恢复！”

随后数天，记者也按上述网址多次点击该网站，看到的仍是这家化工厂的主页。直到4日清晨，洛宁旅游网才恢复“本来面目”：网页上“热点景区”、“服务指南”、“旅游地图”等栏目取代了之前让人摸不着头脑的内容。

原因：空间不稳定，域名指向错误

昨日，洛宁县旅游局在网络论坛上发布声明，向网友道歉。“问题没有被及时发现，是我们失误了！”记者致电洛宁县旅游局咨询此事，该局工作人员坦率地承认工作确有失误。

该工作人员说，问题主要出在网络运营商身上。据网站技术员解释，出现这种“张冠李戴”的现象，主要是该网站的空间提供商操作失误，致使网站空间不稳定，网页域名指向发生错误。



供水管道被挖断居民用水受影响

昨日下午，洛龙区关林镇白圭西街一供水主管道被挖掘机挖断，管道中喷出4米多高的水柱，白圭西街水流成河。

据知情人士讲，这条街的污水井已被堵塞快一个月了，街上污水横流。管理部门请来施工队清理下水管道，不料挖掘机竟将供水管道挖断。

事故发生后，附近水电站的负责人迅速关闭了自来水阀门。他说，供水主管道发生事故，附近数百户居民及沿街商铺用水将受到影响。据了解，今日上午，供水预计可恢复。

记者 李建民 摄影报道

市政快递：你反映我急办！

市民袁先生反映：关林经贸开发区仁勇街两边的行道树长满了虫子，希望相关部门能够尽快治理。

市城市监察管理局：经现场察看，该问题属实，已通知市园林局抓紧进行病虫害防治。

市民魏先生反映：行署路四号院门前的人行道上的公用电话坏

了，但一直未被拆除，影响通行。

市城市监察管理局：经调查，该公用电话目前还正在使用，不影响行人通行。但鉴于该公用电话恰处在特殊性质的门面房前，可能会影响行人行走。我局已与联通公司进行了协调，力争尽快解决该问题。

市民王先生反映：龙兴小区前

面景观湖旁的养鱼人把景观湖两边柳树的枝条给剪了，养鱼人还在绿化带里搭棚子。

市城市监察管理局：已通知市水利局加强对养鱼人员的管理，已要求市水利局于5月7日前将棚子拆除完毕。

(记者 杨海彤 整理)



招聘启事

力合城建置业投资有限公司因业务发展需要，面向社会招聘建筑、给排水、电气工程师、工程造价及项目策划营销人员。本公司实力雄厚、业绩优良、发展前景广阔，是上述有识之士事业发展的理想选择。

有意应聘者请携带身份证等相关证件于2010年5月9日至12日到定鼎南路22号(洛阳日报报业集团定鼎南路办公区)报名面试。有工作经验者优先。

联系电话:63232095 63232086
联系人:何小姐 张小姐

力合城建置业投资有限公司



大阳摩托 运输招标公告

随着企业的快速发展、规模不断扩大，北易公司致力于打造世界一流摩托车企业，大阳摩托车产品运输服务必须首先达到“安全、准时、完好、到位”的一流服务标准，基本要求为：当日发货完成率100%，货物按时送达率100%。

鉴于本轮运输协议将于2010年5月25日到期，经我公司研究决定拟对我公司的运输业务进行公开竞标，诚邀省内外管理先进、服务好、价格优、有实力的运输商积极参与我公司成车运输业务，共谋发展大计，共享合作财富。热忱欢迎各地具有合法营运资质的单位莅临考察，具体洽谈合作事宜并提前安排试运，有意向者请于5月18日前来索取标书。

地址：洛阳北方易初摩托车有限公司(办公楼5楼)储运部
联系电话：0379-65118268/64937268
传真：0379-65118635
联系人：张先生

中医刮痧 消除皮肤顽症

中医经络刮痧，15分钟打通患者阻塞的经络，排除体内毒素、改善脏腑功能、提高患者免疫力，从根本上控制皮肤顽症。该疗法不需内服药物，不伤肝肾，已治好上万患者。

中医经络排毒法，抗复发能力强，治愈后不易复发。（可免费治疗3次，患者发现激素可获双倍赔偿。）

电话：65333112

地址：金谷园路圣方药房（原市四院对面）